,)z( W [Tycmb Kadcowlii 0ens u Kaxncovlii uac
2

Bam noeoe oooyoem.

Hycmwb 00o0pvim 06yoem ym y eac,

A cepoue ymuoim 0yoem.

C. Mapwiak
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Chopmynupyume, umo maxoe
YUCT1060€ BbIPAIICCHUE
U npueeoume npumepnl

Hucnoeoe gvipasricenue — 3mo maxoe
gblpariceHue, KOomopoe cOCmaesaeHo u3
yucen, 3HaK08 MamemamudecKux
oelucmeuil u CKOOOK.
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1,3+ 3.9

>l

||m|nnpm|mqmmuqmlpmp||um1|u|||uu|l|u||u||u|||nulnu|||||||m|u||||m|nnpunmqlmplupm|uu||nmuqnm
6 7 8

9 10 11 12 13 14 15
W rocT 174872

111111



Hauoume 3nauenue evipasricenus:

7% +2% =

(1,2+2,8)
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Pewium 3a0auy:

Typucmbot 6 meuenue 08yx uacoe exaiu
HA 8e10CUNE0ax no wocce co CKOpoCHIbIo
16 km/u, a 3amem wiau 1ecom ewieé 7 Km.
Kaxkoea onuna ececo mapwpyma?

A%




Bcecnomuum nousamue npouenmada.

Oovacnume, Kak Haumu nPoueHm om
qyucaa..

Hauoume coomeemcmeue

25% om 60 42
40% om 35 18
21% om 200 14
60% om 120 15
20% om 90 72




Peullinnaaeauytonoxa nanucano, umo 6
MOI0Ke
cooeprcumces 3,2 % ocupa, 2,5% oOenka u
4,7% yaneeoooe. Kakoe konuuecmeo
Kaxicovlx

U3 IMUX BCULECHE COOCPIHCUMCA 6 CHAKAHE
- (200 2) monoka?

200 2 -00%
ducruper - - 3,2%

Oenxku- 7?7 -2,5%
veneeodvlt- 7 - 4,7%




209 = 100%

- 3,2%
W e
2 64

200 : 100" 3,2 =

200 : 100° 2,5 =35 (¢ Q_@
200 : 100" 4,7 = |
()




Chopmynupyume, umo maxoe
OYK8EHHbIE BLIPANHCCHUA
(Boipasicenusn ¢ nepemennoii)

bykeennuvie eviparxcenusn —
IMO BLIPAICCHUA,
COCMAGICHHbIE
u3 uucein, OyKae,
3HAKOB8 MaAmMeMamuy4ecKux
oelucmeuil u CKOOOK.
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H3zeecmno, umo npu nekomopuvix
3Hauenusax a u b 3nauenue eviparcenus
a—b paeno 4. Hemy pagno
npu mex syce a u b evipasicenue:

12 16

b—a | (b—a)2

Boioepume eepnwtit omeem:




Kakoe u3 oannwvix gvipasricenuii
umMeem CMulCsl npu Ja0bIX 3HAYCHUAX A:

12 144

2
a—9 a

5 28
a’ +1
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Hooymait u omeems!

Hupkyns cmoum Xx pyo, a kapanoaut y

pyo.
Umo o3nauaem eviparxcenue:

Xty
12x +

2y
Xty



Hooymau u omeemon!

Jlnuna npamoyzonvnuka a cm, wiupuna b cm.
Umo o3nauaem eviparxcenue:

a
ab

2a +2b 2a



2\-10|1)2
-6|-3, 0 3|6

X

X
3x-5 -11 -8 -5 -2| 1

5-3x | 11| 8 5| 2 | -1




